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 БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић примио данас амбасадора
Уједињених Арапских Емирата Џуму Рашида Ал Дахерија, коме је уручио писмо у којем
се потврђује учешће Србије на ЕКСПО 2020. као прилици да се на најбољи начин
представи у региону Блиског истока.

  Вучић и Ал Дахерија суразговарали о укупној билатералној сарадњи двеју земаља, као
и о заједничким пројектима чија је реализација у току.

  

Двојица саговорника изразила су задовољство напретком радова на пројекту �Београд
на води", као једном од покретача српске економије, саопштено је из Владе Србије.

  

Констатовано је, како се наводи, да се могу очекивати договори о новим облицима
сарадње у различитим областима, попут пољопривреде и туризма.

  

Српски премијер је изразио захвалност Развојном фонду Абу Дабија и посебно
престолонаследнику Абу Дабија, шеику Мохамеду бин Заједу Ал Нахјану, за помоћ и
подршку развоју Србије.
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Премијер Вучић је упутио званичан позив шеику Мохамеду да посети Србију, истичући да
је управо размена посета на највишем нивоу допринела процвату односа двеју земаља.

  

Председник Владе Србије имаће данас низ одвојених сусрета са представницима
дипломатског кора у Србији.

  

Како је саопштила Канцеларија Владе Србије за сарадњу с медијима, Вучић ће
разговарати са амбасадором Уједињених Арапских Емирата Џума Рашед ел Дахеријем,
амбасадором САД Кајлом Скотом, амбасадором Грчке Елијасом Елијадисом.

  

Такође ће се састати са амбасадором Румуније Оаном Кристином Попа, амбасадором
Швајцарске Филипом Геом и амбасадором Пољске Томашом Његођишем.

  Председник владе Србије Александар Вучић састао се са амбасадором САД
Кајлом Скотом
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БЕОГРАД - Председник Владе Републике Србије Александар Вучићи амбасадор
Сједињених Америчких Држава Кајл Скот констатовали су данас да су билатерални
односи двеју земаља у успону, што је потврђено и посетом потпредседника САД Џозефа
Бајдена Србији.

  

Успон у односима Србије и САД потврђен је и усретима српског премијера са америчким
званичницима током 71. заседања Генералне скупштине Уједињених нација у Њујорку.

  

Амбасадор Скот пренео је премијеру Вучићу да је све више америчких компанија
заинтересовано за инвестирање у Србији.

  

Српски премијер и амерички амбасадор размотрили су и актуелну ситуацију у региону,
као и друга међународна питања, саопштено је из Владе Србије.

  

БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић изразио је данас
очекивање, у разговору са амбасадором Републике Грчке Илијасом Илијадисом, да
ће посета грчког премијера Алексиса Ципраса, која се договара дипломатским
каналима, допринети да сарадња Србије и Грчке достигне и виши ниво, посебно у
области економије.
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  Српски премијер је захвалио на принципијелној подршци Грчке територијалнојцеловитости Србије и истакао и континуирану подршку Грчке процесу евроинтеграцијаСрбије као пример пријатељског односа и добре сарадње двеју земаља, саопштила јеКанцеларија Владе Србије за сарадњу са медијима.  Вучић је пожелео амбасадору Илијадису добродошлицу и успешан дипломатски мандат уСрбији.  Илијадис је констатовао да су односи Србије и Грчке пример добре билатералнесарадње и да се заједничким радом могу унапредити питања од заједничког интереса,попут решавња мигрантске кризе и одржавања стабилне ситуације на"западнобалканској рути".  Грчки амбасадор је истакао да званична Атина цени то што је Србија, захваљујућипремијеру Вучићу и Влади, главни стабилизациони фактор на Балкану, што је показала иумереним приступом и реакцијама у текућим регионалним питањима.  (Танјуг)  
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